
1. 다음 수에서 십억의 자리의 숫자를 쓰시오.

952834560000

2

조/억/만/일 네 자리씩 끊어 보면
9528(억)/ 3456(만)/ 0000(일)

십억의 자리 숫자는 2가 된다.

해설



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3895026795138453은
조가 3895, 억이 , 만이 9513, 1이 인 수입니다.

267

8453

조/억/만/일 네 자리씩 끊어서 숫자를 씁니다.

3895 0267 9513 8453
조 억 만 일

따라서 3895026795138453 은
조가 3895, 억이 267, 만이 9513, 1이 8453인
수입니다.

해설



3. 다음을 숫자로 쓰면 0 을 모두 몇 개 쓰게 되겠습니까?

이십사억 육십삼만 구

개

5개

이십사억 육십삼만 구
24 억 63 만 9 → 2400630009

해설



4. 다음을 숫자로 쓰시오.

구만 오천백삼십이

95132

수를 읽을 때는 각 자리의 숫자를 읽고 자릿수를 읽는다.
따라서읽은숫자를숫자로나타낼때는각자릿수에맞게숫자를
적으면 된다.
구만 - 90000
오천 - 5000
백 - 100
삼십 - 30
이 - 2
따라서 구만 오천백삼십이는 숫자로 95132라고 쓴다.

해설



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

억이 2905, 만이 716, 일이 3408인 수는
입니다.

290507163408

억이 2905, 만이 716, 일이 3408인 수는
→ 2905억 716만 3408

→ 290507163408

해설



6. 만 원짜리를 100 장씩 묶었습니다. 4846 묶음은 모두 얼마입니까?

원

4846000000원

한 묶음은 10000 원의 100 배이므로 1000000 원이다. 따라서
4846 묶음은 4846000000원

해설



7. 다음 세 수의 크기를 비교하여 큰 수부터 차례로 나열한 것은 어느
것입니까?

㉠ 947 8 289456 ㉡ 9479983 7562

㉢ 38 72504378

① ㉠, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉡, ㉢ ③ ㉡, ㉠, ㉢

④ ㉢, ㉠, ㉡ ⑤ ㉡, ㉢, ㉠

□안에 각각 9 를 넣어 가장 큰 수를 만들고 크기를 비교합니다.
㉠ 947989289456

㉡ 947998397562

㉢ 938972504378

→㉡ >㉠ >㉢

해설



8. 2에서 9까지의 수를 한 번씩만 써서 만든 가장 큰 여덟 자리 수에서
숫자 9가 나타내는 수를 쓰시오.

90000000

2에서 9까지의 수를 한 번씩만 써서 가장 큰 여덟자리 수를
만들면 98765432가 되고, 숫자 9는 천만의 자리의 숫자이고,
90000000을 나타냅니다.

해설



9. 482조 6500억에서 2000억씩 4번 뛰어서 센 수를 쓰시오.

483조 4500억

2000억씩 뛰어서 세면 천억의 자리의 숫자가 2씩 커집니다.
482조 6500억 − 482조 8500억 − 483조 500억 − 483조 2500억 −
483조 4500억

해설



10. 어느공장의작년의수출액이삼천억구천이백만 원이었습니다. 금년
의 수출액은 작년의 100 배라고 할 때, 금년의 수출액을 읽어 보시오.

원

삼십조 구십이억원

300092000000 의 100 배이므로 30009200000000 이다.
30(조)/ 0092(억)/ 0000(만)/ 0000(일)

숫자를 읽고 수의 자릿수를 읽는다. 이때 0은 읽지 않는다.
따라서 금년의 수출액은 삼십조 구십이억 원이다.

해설


